



ΕΠΑΚΣ

Εταιρεία Προώθησης
Αειφορικών Καλλιεργητικών Συστημάτων
Δ/νση: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΓΕΩΠΟΝΙΑ
Βόλος, Τ.Κ. 38446
Τηλ.: 24210 93244
e-mail: hacacontact@gmail.com
web: www.haca.gr
Social Media: Fb (ΕπακΣ Γεωργία Διατήρησης)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τρίτη, 12/11/2019

Η Εταιρεία Προώθησης Αειφορικών Καλλιεργητικών Συστημάτων – ΕΠΑΚΣ, ο Δήμος Αμφίπολης Σερρών και το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας - Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας θα πραγματοποιήσουν ενημερωτική εσπερίδα με θέμα:

«Διασφάλιση της αειφορίας και της βιωσιμότητας των γεωργικών εκμεταλλεύσεων με το σύστημα της Γεωργίας Διατήρησης των Εδαφών»

Η εσπερίδα θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2019** και **ώρα 17:30**, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμφίπολης στο Ροδολίβος Σερρών.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- 17:30 – 17:50: Σύντομοι χαιρετισμοί από τον **Αντιδήμαρχο** του Δήμου Αμφίπολης και τον Πρόεδρο του ΓΕΩΤΕΕ Ανατολικής Μακεδονίας **κ. Ζαφείρη Μυστακίδη**.
- 17:50 – 18:10: Η Γεωργία Διατήρησης και ο ρόλος της ΕΠΑΚΣ.
Δρ. Χρήστος Καβαλάρης, Πρόεδρος ΕΠΑΚΣ
- 18:10 – 18:30: Έργα αειφορικών καλλιεργητικών συστημάτων και τρόποι διάδοσής τους.
Δρ. Θένια Χαραλαμπίδου, Γεωπόνος Μέλος ΔΣ ΕΠΑΚΣ
- 18:30 – 18:50: Ακαλλιέργεια και μηχανές για απευθείας σπορά. Εμπειρία από τη χρήση τους.
Χρήστος Καραμούτης, MSc Γεωπονίας, Ταμίας ΕΠΑΚΣ
- 18:50 – 19:10: Γεωργία Διατήρησης και αειφορικά συστήματα παραγωγής – Προοπτικές, μειονεκτήματα και πιθανά προβλήματα.
Θεοφάνης Γέμτος, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και επίτιμο μέλος της ΕΠΑΚΣ
- 19:10 – 19:30: Συζήτηση

Ποιά είναι η ΕΠΑΚΣ

Η Εταιρία Προώθησης Αειφορικών Καλλιεργητικών Συστημάτων - ΕπαΚΣ (www.haca.gr) είναι ένα επιστημονικό Σωματείο που ιδρύθηκε το 2002 για να προωθήσει συστήματα αειφορικής γεωργικής παραγωγής στην Ελλάδα, όπως το σύστημα της Γεωργίας Διατήρησης των Εδαφών, να ενθαρρύνει την έρευνα και την εκπαίδευση πάνω σε θέματα αειφορίας και να διευκολύνει την επικοινωνία και τη συνεργασία μεταξύ προσώπων, φορέων και οργανισμών που ενδιαφέρονται για τη διατήρηση των φυσικών πόρων στη χώρα μας.

Για το σκοπό αυτό η ΕΠΑΚΣ διοργανώνει εκπαιδευτικές ημερίδες, ανοιχτές ημέρες επιδείξεων αγρού και συμμετέχει σε διεθνή και εθνικά συνέδρια. Έχει εκδώσει εκπαιδευτικό υλικό και έχει κατά καιρούς δημοσιεύσει εκλαϊκευμένα άρθρα στον εγχώριο Τύπο για την ευρύτερη ενημέρωση του κοινού. Επίσης, μέσω προγραμμάτων, έχει αποστείλει Έλληνες παραγωγούς στο εξωτερικό για να ενημερωθούν για τη τεχνική της Γεωργίας Διατήρησης των Εδαφών.

Η ΕΠΑΚΣ είναι ο επίσημος εκπρόσωπος της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία προώθησης της Γεωργίας Διατήρησης (European Conservation Agriculture Federation – ECAF) (www.ecaf.org). Η επωνυμία που χρησιμοποιεί η ΕπαΚΣ για την διεθνή εκπροσώπησή της είναι: Hellenic Association for promotion of Conservation Agriculture – HACA.

Ο Πρόεδρος της ΕΠΑΚΣ

Δρ. Καβαλάρης Χρήστος

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Δρ. Παρθένα Χαραλαμπίδου

Τηλ.: 6948581492

e-mail: thenia.charalampidou@gmail.com